

## Silní sousedé – česko-německé partnerství prostřednictvím dobrovolnictví Starke Nachbarn – Deutsch-Tschechische Partnerschaften durch Freiwilligendienste



Číslo projektu: **100265974**

Tento projekt je podporován **Evropskou unií** – konkrétně **Evropským fondem pro regionální rozvoj a Programem spolupráce na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2014 – 2020**. Realizace projektu: **15.1.2016 – 31.8.2019**

Dobrovolnického centrum z.s. a Paritätische Freiwilligendienste Sachsen gGmbH projektem Silní sousedé navazuje na několikaletou praxi realizace Spolkové dobrovolnické služby (BDF) a Mezinárodní dobrovolnické služby mládeže (IJFD).

Projekt směřuje k posilování příhraniční spolupráce pomocí binacionálního, přeshraničního dobrovolnictví. Podporuje jazykové a interkulturní vzdělávání mladých lidí v příhraničí a odbornou výměnu a osobní zkušenosti mezi hostitelskými organizacemi v Sasku a severočeském regionu. Zvýšením atraktivity a poznáním příhraničí pro mladé lidi chceme zabránit jejich odchodu, zmenšit předsudky pramenící v historických souvislostech a zbavit se strachu z komunikace s našimi sousedy.

Zaměřujeme se na tyto cílové skupiny:

### 1. Mladí lidé z Německa a České republiky,

kterí mají možnost v rámci dobrovolnictví vycestovat, získat jazykové dovednosti a pracovní zkušenosti. Důležitým faktorem je interkulturní poznání. Šance rozvíjet své dovednosti i realizací vlastního miniprojektu. Tito dobrovolníci následně mohou šířit informace o důležitosti příhraničních projektů

### 2. Hostitelské organizace

hostující přeshraničního dobrovolníka, které se mohou i tímto způsobem zapojit do binacionálního partnerství. Posílí se pozice hostitelských organizací v komunitě, i třeba skrze dvojjazyčné dovednosti. Také mohou navázat nová partnerství mezi sebou.

### 3. Lidé v regionu

zlepšení kvality života skrze zvýšení počtu nabídek v rámci roční dobrovolnické služby, včetně realizace binacionálních aktivit (projektů)

### 4. Posílíme partnerství organizací přes hranice.

5. Další partneři, organizace, služby, které budou čerpat zkušenosti z tohoto projektu pro své příhraniční projekty a partnerství.

Věříme, že toto je způsob, jak budovat Evropu bez hranic.

Zpracovala: Zuzana Unčovská  
[Zuzana.uncovska@dcul.cz](mailto:Zuzana.uncovska@dcul.cz)  
+420 608 261 848

